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A GÁL FERENC FŐISKOLA  

AGRÁR-MÉRNÖKTANÁR KÉPZÉS ELINDÍTÁSÁVAL  

ünnepli a mezőtúri agrároktatás  

70. évfordulóját 

 

Mezőtúrra és térségére különösen is igaz, hogy Magyarországon kiváló természeti 

adottságok, jó termőföld, kedvező klíma, áll rendelkezésre ahhoz, hogy a magyar 

mezőgazdaság a megélhetés, az egyéni és a családi boldogulás, a helyi közösségek, a magyar 

gazdaság fejlődésének terepe legyen. A magyar mezőgazdaság számára hosszú évek 

elhanyagoltsága után kell minden eszközt megtalálni és érvényesíteni ahhoz, hogy ismét 

versenyképes legyen, nemzetközi elvárásoknak is megfelelve tudja nyújtani az eredményes 

gazdálkodás lehetőségét.  

A nemzetközi versenyképesség egyik legfontosabb eleme a tudás és az innováció, amely 

támogatására a jelen EU-s támogatási időszakban jelentős forrásokat használhat fel hazánk az 

agrárágazat területén. 

Az Agrár Kutató Intézet gondolatait idézve: „Nincs versenyképes mezőgazdaság 

feldolgozás és kereskedelem, gyakorlatorientált oktatás és kutatás nélkül!”  

A közös agrárpolitika (KAP) az Európai Unió mezőgazdasági támogatási rendszerének 

a neve, amely évente az EU kiadásainak 44%-át teszi ki. Az új KAP célkitűzéseit az alábbi 

területekre helyez kiemelt hangsúlyt: a környezet fenntarthatósága, az innováció, az oktatás, a 

kutatás-fejlesztés támogatásával a versenyképesség előmozdítása, továbbá a katasztrófák és 

kockázatok kezelése, a kohézió elősegítése. 

 

A magyar agrárgazdaság és élelmiszergazdaság jövőbeli fejlődésének elengedhetetlen 

feltétele az agrár-szakképzés fejlesztése. A magas színvonalú agrároktatás elősegítése 

érdekében a Gál Ferenc Főiskola Pedagógiai Kara (GFF—PK) Mezőtúron 4 féléves Agrár-

mérnöktanár mesterképzést hirdet levelező tagozaton a Mezőtúri Campus, valamint a GFF 

mezőtúri tangazdaságának gyakorlati hátterén.  

A Gál Ferenc Főiskola öt éve kezdte meg a mezőtúri mezőgazdasági felsőoktatást 

újjászervező munkáját, vette át a Mezőtúri Főiskola szellemi örökösének feladatait. Ez a fél 
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évtized a Főiskola és Mezőtúr Város Önkormányzata részéről sok munkával, a célok elérését 

érintő küzdelemmel járt. 2016-ban, azaz a mezőtúri agrároktatás 70. évfordulóján 

fordulóponthoz érkezett mezőtúri fejlesztés ügye. Ennek keretében a régió gazdaságának 

szerepvállalóival közösen megalakul a Regionális Duális Képző és Technológiai Kutató-

Fejlesztő Központ Konzorcium, továbbá beindul az agrár-mérnöktanár mesterszakos 

(MA) képzés. Mindez lehetővé teszi, hogy a GFF saját intézményeiben fejlesszük tovább a 

felsőoktatás számára bemenetet nyújtó középfokú szak- és felnőttképzési intézményeket, 

továbbá előkészíthessük a mezőgazdasági alapképzések indítását. 

 

A) Az agrár-mérnöktanár mesterszak 

A szak képzési célja:  

‒ Az agrár alapképzési szakokon szerzett szakterületi ismereteik birtokában elméletileg 

megalapozott, módszertani ismeretekkel és képességekkel rendelkező szaktanárok 

képzése az agrár irányultságú iskolarendszerű szakképzés valamennyi szintje, az 

iskolarendszeren kívüli szakképzés és felnőttképzés számára.  

‒ Olyan szakemberek képzése, akik az agrárszakképzés területén képesek a pedagógiai 

tervezési, fejlesztési és kutatási feladatokra, továbbá aktív részesei lehetnek a 

vidékfejlesztésnek, előmozdíthatják az elmaradott régiók felzárkózását, elősegítik az 

Európai Unió oktatási rendszereihez való kapcsolódást. Mindezek mellett a képzés kellő 

alapokat ad ahhoz, hogy a hallgatók tanulmányaikat a PhD képzésben folytathassák a 

neveléstudomány területén.  

A szak megnevezése: okleveles agrár-mérnöktanár 

A jelentkezés feltétele: Az agrár-mérnöktanár képzésre gazdasági és vidékfejlesztési 

agrármérnök, mezőgazdasági mérnök, mezőgazdasági szakoktató végzettséggel lehet 

jelentkezni a felvi.hu internetes oldalon a központi felvételi eljárás keretében.  

A gyakorlati képzés háttére: A Gál Ferenc Főiskola négy év előkészítés után 2015 áprilisában 

kapta meg használatra, majd novemberben vagyonkezelésbe a mezőtúri tangazdaságot, amelyet 

ettől kezdve Gerhardus Tangazdaság néven üzemeltet. A Gerhardus Tangazdaság, a békési 

Tisza Kálmán Szakképző Iskola és más szakképző intézmények biztosítanak gyakorló helyszínt 

az agrár mérnöktanár szakos hallgatók számára a pedagógiai és pszichológiai gyakorlatok, 

bevezető tanítások, óra előkészítő és értékelő szemináriumok, szakmódszertani hospitálások és 

tanítási gyakorlatok sikeres teljesítéséhez. A Gál Ferenc Főiskola 2015. szeptember 1-jével 

fenntartásába vette a békési Tisza Kálmán Szakképző Intézményt, amely Főiskolánk 

bázisiskolájaként feladatul kapta a mezőgazdasági képzések (mezőgazdász, gépész) és 

felnőttképzések fejlesztését, koordinálását a térségben, együttműködve más szakképzési 

intézményekkel – így a Mezőtúri Református Kollégiummal, szakképzési centrumokkal és 

másokkal – annak érdekében, hogy a mezőtúri felsőoktatás utánpótlási bázisát biztosíthassák, 

és biztosítsák az agrár-mérnöktanár képzés gyakorlótanítási hátterét. 

Jelentkezési határidő: Jelentkezni kizárólag a felvi.hu-n keresztül lehet. A GFF Pedagógiai 

Karára meghirdetett agrár-mérnöktanár MA szak február 1-jétől nyílik meg a felvi.hu-n. 
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B) A Konzorciumról 

 

A Regionális Duális Képző és Technológiai Kutató-Fejlesztő Központ Konzorciumot a 

régióban működő profitorientált vagy nonprofit alapon működő mezőgazdasági, 

agrárgazdasági, gépipari, elektronikai, mechatronikai, oktatási, kutatás-fejlesztési, innovációs, 

kreatív ipari, gazdaságszervezési, és gazdaságfejlesztési területeken különféle tevékenységet 

ellátó vállalatok, oktatási intézmények, kamarai érdekképviseleti szervezetek, önkormányzatok 

hozzák létre. 

A Konzorcium küldetése: Magyarország, a Tisza-völgy régió, kiemelten a Tiszazug 

térségének agrárgazdasághoz, gépgyártásához, járműgyártásához, építőanyag gyártásához, 

kreatív iparához kapcsolódó duális képző, technológiai kutató-fejlesztő, és innovációs központ 

létrehozása. A Konzorcium tevékenysége kiemelten a Tisza-völgy régió, és a Tiszazug térség 

mezőgazdasági, agrárgazdasági, élelmiszeripari, mezőgazdasági gépipari, járműipari, 

építőipari, továbbá a kreatív ipari tevékenységéhez kapcsolódó foglalkoztatáspolitikai, 

fejlesztési és innovációs tevékenységek piaci versenyképességét hivatott erősíteni egyedülálló 

duális oktatási, kutatás-fejlesztési, innovációs, inkubációs és tudástranszfer szolgáltatások 

megteremtésével. 

A Konzorcium a fejlesztési tevékenységét elsődlegesen a Gál Ferenc Főiskola 

Mezőtúron már meglévő, és a közeljövőben megteremteni vagy fejleszteni kívánt szellemi, 

létesítményi, és tárgyi eszköz infrastruktúra bázisán kívánja megvalósítani, hazai és nemzetközi 

viszonylatban kiemelten versenyképes oktatási, kutatásfejlesztési és innovációs szolgáltatások 

létrehozásával.  

A Konzorcium célkitűzése az, hogy a különféle ágazati fejlesztésekben érdekelt 

gazdasági társaságokat, állami, önkormányzati, oktatás, kutatás-fejlesztési, továbbá ipari, 

agrárgazdasági és kereskedelmi érdekképviseleti szervezeteket egységes oktatási, fejlesztő és 

innovációs szerveződési formába integrálja.  

A Konzorcium agrárágazati partnerei segítenek minket abban, hogy feloldjuk az 

agrár-mérnöktanár képzés társadalmi és egzisztenciális problémáit. A duális képzés keretében 

valamennyi agrár-mérnöktanár növendékünk számára biztosítani szeretnénk az agrárágazat 

fogadókészségét, a mérnöktanárok pedagógusi jövedelmének ágazati kiegészítését. A gazdaság 

szereplőinek általánosan megfogalmazott gondolata: „A vállalati fejlődésnek ma már nem az 

infrastrukturális feltételek, hanem a magasan kvalifikált humánerőforrás hiánya szab 

gátakat. Ezért a vállalatoknak a jövőben minden erejükkel az oktatásra, a szakképzésre, 

a humánerőforrás fejlesztésére kell fókuszálniuk.” 

 

A Gál Ferenc Főiskola – Mezőtúr Város Önkormányzatával közösen 2016-ban 

meghirdeti MEZŐTÚR 2020 Programot, amely hivatalos ismertetésére 2016 áprilisában a 

Campuson szervezett nemzetközi konferencia keretében kerül sor. 

Kérünk mindenkit, akinek szívügye a magyar, és azon belül a mezőtúri agrár 

felsőoktatás újjászervezése, és általában is a mezőgazdasági képzések, a magyar mezőgazdaság 

versenyképessége, hogy kísérje megértő figyelemmel kezdeményezésünket, és partnerként 

segítse annak megvalósulását! 

Szeged, 2016. január 25. 

Dr. Kozma Gábor 

rektor 


